
家庭生活の中 就職の機会や職場 学校教育 地域活動 政治経済 法律や制度 社会通念・しきたり 社会全体

国（H31） 45.5% 30.7% 61.2% 46.5% 14.4% 39.7% 22.6% 21.2%

国（H28） 47.4% 29.7% 66.4% 47.2% 18.9% 40.8% 21.8% 21.1%

国（H24） 47.0% 28.5% 67.0% 52.1% 18.6% 45.4% 21.4% 24.6%

県（R1） 35.3% 24.9% 57.5% 40.1% 15.9% 34.1% 14.2% 17.9%

県（R26） 35.3% 19.3% 58.8% 38.8% 14.7% 32.4% 14.4% 17.6%

県（H21） 32.7% 19.7% 61.1% 41.5% 21.5% 39.0% 12.6% 18.8%

市（R3） 37.9% 28.8% （※1）57.3% （※1）39% （※2）14.8% （※3）31.6% （※4）12.8% （※5）14.8%

市（H28） 34.9% 20.3% 67.3% 43.2% 15.9% 33.7% 16.2% 20.0%

市（H22） 35.0% 17.4% 63.3% 44.7% 17.9% 38.2% 15.5% 16.6%

増加しているものは赤、減少しているものは青で記載

※１ どちらかといえば男性優遇の増加、無回答・わからないの回答が増加

※２ 男性の方が非常に優遇されているの増加

※３ 男性の方が非常に優遇されているの増加、どちらかといえば男性優遇の増加

※４ 男性の方が非常に優遇されているの増加、無回答・わからないの回答が増加

※５ 男性の方が非常に優遇されているの増加、どちらかといえば男性優遇の増加、女性の方が非常に優遇されているの増加

各分野の男女の地位の平等感について平等と感じている割合の比較（アンケート調査結果） 別紙１


